

# Mgr. Martina Bednářová – likvidace politicky nepohodlné osoby

[volnyblog.news/kosa-nostra-zostr-a-aneb-nase-vec-zostr-proste-kosa-zostr](https://volnyblog.news/kosa-nostra-zostr-a-aneb-nase-vec-zostr-proste-kosa-zostr)

By Ester Holubová

30. května 2023

64 Votes



**Společenství PRAK**  
Proti represí a kriminalizaci

28. května 2023

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Předmět:

TISKOVÁ ZPRÁVA SPOLEČENSTVÍ PRAK VE VĚCI MGR. MARTINY BEDNÁŘOVÉ

Paní učitelka **Mgr. Martina Bednářová** dostala 7. dubna 2022 výpověď z práce ústním sdělením ředitelky Základní školy Na Dlouhém lánu 43, Praha 6 (písemně přišla výpověď až 2. května 2022). Důvodem byly její výroky během vyučování dne 5. dubna 2022, v němž na příkladu konfliktu na Ukrajině vysvětlovala, co znamená kritické čtení, vztah mediálního světa a reality, neboť zjistila, že žáci mají o konfliktu jen povrchní znalosti bez historického kontextu a na základě jednoho zdroje.

Mgr. Bednářová podala žalobu na propuštění z práce. 27. února 2023 vydal soudní senát s předsedkyní JUDr. Ladou Horákovou usnesení, jímž žaloba byla shledána jako nedůvodná a výpověď z práce platná, neboť Mgr. Bednářová „hrubě porušila pracovní kázeň a pravidla pedagogického pracovníka“. Mgr. Bednářová však do dnešního dne čeká na písemné vyhotovení rozsudku, aby se proti němu mohla odvolat.

13. ledna 2023 bylo Policií ČR vydáno usnesení o zahájení trestního stíhání Mgr. Marty Bednářové jako osoby obviněné ze spáchání přečinu „Popírání, zpochybňování, schvalování a ospravedlňování genocidia“ podle § 405 trestního zákoníku za výroky v době výuky hodiny českého jazyka dne 5. dubna 2022. **V této trestní věci bylo nařízeno hlavní líčení na 22. června 2023 od 9 hodin u Obvodního soudu pro Prahu 6, ul. 28. pluku 1533/29b, Praha 10 – Vršovice, v jednací síni 4.303, IV. patro.**

Mgr. Bednářová se tak ocitla v postavení osoby prakticky ve svém oboru nezaměstnatelné. Odpovídá na inzeráty, v nichž jsou hledáni pedagogičtí pracovníci s kvalifikačními požadavky, které splňuje – avšak po sdělení svého jména byla dosud vždy více či méně zdvořile odmítnuta.

Společenství PRAK proto žádá širokou veřejnost, aby pomohla Mgr. Bednářové sehnat zaměstnání, alespoň zčásti odpovídající její kvalifikaci (absolventka Filozofické fakulty UK, obory bohemistika, rusistika, pedagogika; dlouholetá praxe v oboru převážně na pozici učitelky ČJ na základní či střední škole, jazykové znalosti němčina, ruština, částečně francouzština).

Tipy a nápady či nejlépe nabídky zaměstnání laskavě posílejte přes [webovou stránku PRAKu](#) nebo na e-mailovou adresu [prak@spolecenstvi-prak.cz](mailto:prak@spolecenstvi-prak.cz).

Za společenství PRAK

Lenka Procházková  
Jan Schneider

Tak už je to tady zase! Kdo veřejně projeví nesouhlas s jediným a vždycky správným názorem má jedinou jistotu – že s ním režim a jeho složky tvrdě zatočí. Ne, Mgr. Bednářová /zatím/ neskončí v base. Jen bude profesně a ekonomicky zruinována! Stejně jako to dělal bolševik. Vlastně stejně ne. Tehdy ti politicky problematičtější končili v různých plynových a jiných kotelnách, v maringotkách geologického průzkumu, za jejich osud se brali cizí státníci a o jejich osudu pravidelně informovala Svobodná Evropa a Hlas Ameriky.

Nic z toho nepotká Mgr. Martinu Bednářovou!!! Nad tou se zavře voda! Takhle si to demokrat každým coulem Fiala a jeho Obludárium představují, takhle to praktikují.

Ovšem ministr školství /sic/ Bek za to oficiálně označí sudetské Němce, kteří kdysi úmyslně rozbili republiku, za MILÉ KRAJANY!!!! Slovo krajan značí, že jde o někoho s kým sdílím společný domov, či kdo sdílí společně svůj domov se mnou. Nevím, že by něco takového, ohledně sudetských Měmců platilo. I když znám asi dva případy, kdy se, po vstupu ČR do EU zakoupili v českém pohraničí a normálně tu bydlí a žijí. Jako slušní susedé. ty ale Ehrengenosse Bek nezdravil.

A velmi podobně to má vší moudrosti futrál z Hradu. Ten si stříhnul na motorce cestu do bavorského Selbu, aby všichni viděli, jaký je řízek a tam poděkoval osobně šéfovi Landsmanšaftu Posseltovi za přínos k rozvoji česko německých vztahů. No jistý Reinhardt, který také sídlil na Hradě k nim a jejich specifickému rozvoji také přispíval.

Existuje naděje, že by se MINISTR ŠKOLSTVÍ BEK nebo nejmoudřejší z moudrých z Hradu zastali šikanované učitelky Mgr. Bednářové? Ano existuje. Asi stejná, jako že EU dostane rozum a přestane tlačit green deal, LGBT agendu a další šílenosti! Ale existuje.

